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CLIMA SCOLASTICO

VIENI VOLENTIERI A SCUOLA?

43 risposte

AUTOVALUTAZIONE D'ISTITUTO -
QUESTIONARIO ALUNNI
43 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Opzione 1
Opzione 2
Opzione 367,4%

27,9%

https://docs.google.com/forms/d/1qanNYitVjmtVQflKw1oRxA4RODMJRi7M6yvMhXyfUHA/edit#start=publishanalytics
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TI PIACE GIOCARE CON I COMPAGNI?

43 risposte

TI INTERESSANO E TI PIACCIONO LE ATTIVITÀ PROPOSTE
DALLE MAESTRE?

43 risposte

QUALITÀ DELL'INSEGNAMENTO

A SCUOLA RISPETTI LE REGOLE?

43 risposte

Copia

Opzione 1
Opzione 2
Opzione 3

93%

Copia

Opzione 1
Opzione 2
Opzione 3

9,3%

90,7%

Copia

Opzione 1
Opzione 2
Opzione 372,1%

25,6%
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A SCUOLA RISPETTI LE MAESTRE E LE COLLABORATRICI?

43 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme
sulla privacy

Copia

Opzione 1
Opzione 2
Opzione 3

11,6%

86%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1qanNYitVjmtVQflKw1oRxA4RODMJRi7M6yvMhXyfUHA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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